

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
ZAMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 BÍR,  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 BÍR.  
Megjelenik hetiköznaponként délután 4 órakor

## Ázsiai eredetünk

lett guny tárgya a csehek egyik vezetőlapjában. Cikk jelent meg ugyan is benne, mely miután a kisantantot, nagyantantot a leggaládabb és legfőháborítóbb módon uszítja a magyarok ellen, ezt a kijelentést tartalmazza: „A magyarokat tüstént a világháború után vissza kellett volna telepíteni Ázsiába, hogy ne veszélyeztessék itt többé Európa békéjét!”

Hogy a dolog velejénél kezdjük, ugylátszik, a cseh újságnak halvány sejtelmé sincs arról, hogy a mai európai népek életében mit jelentett egykor Ázsia. Hogy az európai népek szülőanyja Ázsia volt, hogy mindazokat az őserőket, amelyek az évezredekkel ezelőtt Ázsiából kivándorolt népeket nagygyá és művelítő tették, onnan hozták magukkal. Ázsia nemcsak egy végtelen pusztaság volt, ahol csak tunya álmodozók éltek, hanem olyan nagy erőforrása is volt a népeknek, amelyet a röghöz tapadt cseh fantázia ugylátszik el sem tud képzelni.

A cseh lap hőrség-cikkéből kiviláglik, hogy a magyarokat az ázsiai eredettel lekicsinyelni akarja.

Milyen különös mégis az, hogy ez az Ázsiából jött magyar nép ezer éven át a sorcsapásoknak valóságos vasfőrtégében megállta a helyét! Nem halt bele tatárba, törökbe és németbe, sőt ugyanakkor, midőn egyik kezében karddal védte a Nyugatot itt, Kelet kapujában, még arra is volt ideje és tehetsége, hogy ő maga is művelődjék és méltó helyet foglaljon el az európai kultur-nemzetek sorában.

Ha a cseh lapnak a magyarok még mindig ázsiaiek, akkor miért próbálják tőlünk ellopni azokat a magyar lágelméket, akik Napként ragyognak az európai kultúra égboltján? Miért akarják a világgal elhitetni, hogy a Petőfik, a Madáchok, a Zrínyiek, stb. a szláv fajnak a büszkeségei?

Vajjon Zrínyi Miklós miért nem a horvátokért halt meg, Petőfi miért nem a szerb szabadságért áldozta föl fiatal életét, s Madách Imre miért nem tótul írta meg az „Ember tragédiáját”? Azért, mert ezek a nagyemberek a csodálatos magyar humuszon boldogan éltek és haltak ezért az „ázsiai” magyar fajért.

A lényeg mégis csak ez: a büntetés lekiilimeret nyugtalankodása ez

a guny is, ez a mindenáron Ázsiába-küldő szabadulniakaras.

Csak hogy a vásár kettőn mulk s igazán nem tehetünk róla, hogy

minket ezeréves határainkhoz köt kigunyoit ázsiai eredetünk minden ösztönösen ősi belső tüze és ereje.

## Svájci barátaink is munkába léptek

Augusztus havában Baján járt egy zürichi tollforgató ember. Nagyon érdekelték a magyar aktuális kérdések, de különösen a határ és a nemzetiségek. Módot és alkalmat adtunk neki mindkét kérdés tanulmányozására, kivittük a falvakba, a határra, megismertettük vele az itt élő nemzetiségek helyzetét, ezek kulturáját. A „hajózható Kigyós” nagyon tetszett neki, ugyancsak a többi „természetes” határ is (kukorica, buza földek, stb.). Itt vajmi keveset beszélt, csak figyelt és fényképezett. Bajáról Jugoszláviába, majd Oroszországba ment.

Hogy a két heti itléte milyen hatással volt reá, az talán legjobban abból tűnik ki, hogy fia már magyar darutollas, magyar cimeres sapkát visel. A zürichi lapok ugyszólván nap-nap után hoznak cikkeket Magyarországról.

A „Neue Zürcher Zeitung” — okt. 4-iki száma „Ungarn in der europäischen Politik” — címen vezércikkben foglalkozik a magyar-román bir-

tokperrel. A leghízelgőbb hangon ír a magyar igazságról. Apponyi szereplését nagyon szerencsésnek tartja, aki valósággal lenyűgözte hallgatóit. Általában nagy feltűnést keltett az egész magyar delegáció hatalmas felkészültségével.

A „Neue Zürcher Nachrichten” ugyancsak vezető oldalon foglalkozik a magyar helyzettel s a Rothermere akció alátámasztására statisztikai adatokat közöl. Ugyanez a lap egy magyar térképet is közöl. Ennek a térképnek az az érdekessége, hogy a román határt a Maros mentén vonja meg s Szeben felé kanyarodik délnek.

Ily módon kívánja megmenteni a székelységet.

A svájci sajtó a vett értesítések szerint mára trianoni békeparancs-revizitóját sürgősen szükségesnek mondja, nemcsak Középeurópa, hanem a világéke érdekében.

Örömmel köszönjük új barátainkat, akik bátran hirdetik a magyar ügy igazságait. *Sáfrán.*

## Bennszülött lázadás a Salamon-szigeteken.

— A fehérek kétségbeesetten menekülnek. —

(MTI) Az ausztráliai kormány fennhatósága alá tartozó Salamon-szigeteken véres lázadás tört ki. A bennszülöttek az európai telepeseket mindenütt megtámadják: rabolnak, gyilkolnak, gyujtogatnak.

A szigetek fővárosában Singarabóban több angol tisztviselőt az utcán

agyonverték. Az európai negyedből az asszonyok kétségbeesetten menekülnek gyermekeikkel a tengerpart-hoz, hogy a hajókkal menekülhessenek.

A férfiak ellenállásra szervezkednek, míg a segítő kormánycsapatok megérkeznek.

## A kormány gazdasági tervei.

— A kisgazdák értekezlete Mayer miniszternél. —

(MTI) Tegnap tartották a gazdasági csoport kisgazda és birtokos képviselői szokásos havi értekezletüket Mayer János földmívelésügyi miniszternél.

A miniszter bejelentései szerint a kormány az új költségvetésben 5 millió pengőt bocsájt a földmívelési

tárca céljaira, melynek rendeltetése a termelés fokozásának előmozdítása minden vonalon.

A mezőgazdálkodás irányítására és ellenőrzésére három körzetre osztják az országot, egy a Duna-Tisza közére esik ebből. A központi szerv működéséhez negy reményeket fűznek.

Bejelentette továbbá a miniszter, hogy további 15 millió hold szikes terület termővé javítása a jövő legfontosabb munkája. Az új törvényjavaslatok elkészültek s közülük hamarosan a ház elé kerülnek: az állategészségügyről, pénzügyi beruházásokról, a szőlőgazdsségról, a mezőgazdasági balesetbiztosításról és a hírszolgálatról szóló törvényjavaslatok. Utóbbival kapcsolatban ugyanis az a terv, hogy a helységek naponta rádiószolgálat útján tájékozódjanak az időjárásról, az állat-, termény- és zöldségárakról.

A csoport nagy szívt fektet arra, hogy a Kossuth szobor leleplezése alkalmával a vidék s a falvak minél tömegesebben jelenjenek meg s az otthonmaradottaknak is ünnepe legyen ez a nap.

## Megszállt területekről.

Ideiglenes helyelmet nyert a zentai magyar gimnázium. A zentai gimnázium ügyében kedvező fordulat állt be. A város közbelépett a gimnázium érdekében és rendkívüli közgyűlést hívott össze, hogy módot találjon a magyar gimnázium megmentésére. A közgyűlésen a város elhatározta, hogy az V. osztály tanárainak fizetését vállalni fogja azért, hogy a miniszterium tovább engedélyezze a főgimnázium működését.

„Jogos felháborodás”. Erdélyben a szörénymegyei Bálicz községben Blaj luon román gazda a múlt évben meggyilkolta Kádár Nándor vásárostelepi gazdát, mert ez bizonyos sérelmeket a hatóságoknál be mert panaszozni. A lugosi törvényszék most tárgyalta az ügyet s Blajt 3 havi fogházra ítélte, mert a tettet „jogos felháborodás” ban követte el. Az ítélet általános megdöbbenést keltett, mert ilyen ítéletek után illuzoriussá válik a sérelmek elintézése. Ez a „radikális megoldás” csak arra jó, hogy a vérszemét kapott román parasztiok most már az emberéletet is példának tekintsék.

Rothermere ellen. A Felvidék összes városaiban és helyiségeiben a hivatalokban, iskolákban, egyesületekben, körökben, sőt a lakóházakban is Rothermere ellenes íveket osztottak ki hivatalosan aláírás céljából, hangsúlyozva, hogy az aláírt vonakodókat hazaárulással vádolják meg. A kereskedőket kirakat beve-

Háló, ebédlő,  
szalon, konyha

# BUTOROK

minden elfogadható  
árért részletre is  
beszerezhető. :-:

**SZABÓ FERENC** asztalosnál Baja. Barcs ucca 4. sz — Telefon 240.

réssel, az üzemeket engedély megvonással, az újságokat beszüntetés-sel terrorizálják a hangtalan behódolásra. Ime, a demokrácia boldogító valósága!

**Mások, a városokkal** Jorga professzor proklamációt intézett az erdélyi oláhsághoz, melyben felszólítja őket, hogy a városokba költözzenek be, a tulsúlyban levő magyarság ellensúlyozására.

**Vakmerő menekülés.** Pozsonyból jelentik: A Galántavidéki Hírelintézet könyvelője Hromada Sándor egymillió cseh koronát sikkasztott s a revizorok elől az utolsó percben ugrott a mozgó pesti gyorsra. Vonnatvizsgálat elől a robogó gyorsból ugrott ki, de a határrendőrség elfogta a vakmerő menekülőt és átkísérték Galántára.

## Ország — Világ.

**A lakásrendelet** csak a pénteken tartandó minisztertanácson kerül tárgyalás alá s azért mindazon híradások, melyek bizonyos rendelkezéseket pozitívként kezeltek, koraiak. A tiltakozó követelésekkel szemben a kormány most is a szociális szempontok lehető tekintetbevételével fog intézkedni e kérdésben.

**Hermann miniszter nem mond le.** A Magyarország azon közléseivel szemben, hogy a szakszervezeti és munkaszabadság-törvényjavaslat miatt Vass József és Hermann miniszterek közötti nézeteltérésekből folyóan Hermann miniszter beadta lemondását, az MTI. felhatalmazására jelenti, hogy e hír minden állapot nélküli tendenciózus koholmány.

**Autóüleset.** Szentendre és Lányfalu között tegnap az országúton motorhiba következtében felborult Mészáros József fővárosi sebészorvos kocsija, aki a górnőjével együtt az utestre zuhant. Mindketten igen súlyos külső és belső sérülésekkel kerültek kórházba.

**Sze encsőtlenység a lövésztelepen.** A Marczibányi-téren levő lövésztelepen tegnap Thi Ferenc löveszt, míg a céltáblák beigazításával foglalatalkodott, ez egyik lövész véletlenségből fejbe lőtte. Életveszélyesen került kórházba.

**A bányaiak centrálé** ügyében holnap adja át javaslatait az építési társaság. A befektetés 3 millió font sterlinget igényel, melynek körülbelül 70 százaléka a belföldi iparnak jutna.

**Szegedi hírek.** Tegnap este 45 német gazdafiú érkezett ide, hogy a csereakcióval megvalósított gazda-

sági tanulmányukat megkezdjék. — A mélykutatásoknál előkerült viznyagymennyiségben tartalmas földgáz. Remélik, hogy továbbfúrás esetén 65—70-os vízre bukkannak.

**Leverték a mexikói felkelést.** A kormánycsapatok Veracruznál tegnap döntő csapást mértek a felkelőkre. Gomez és Almada tábornokok a hegyekbe vonultak vissza. A 8 napos felkelésnek 150 halottja van, kik közül 82 t statáriális uton végezték ki.

**Rövid hírek.** Párisi jelentés szerint a délmorokkói bennszülött törzsek fellázadtak. — A tretoni francia csa-

tatér eltakarítási munkálatainál egy gránát felrobbant, 2 munkás meghalt, kettő súlyosan megsebesült. — A berlini magas és földalatti vasutakon a forgalom ma megindult. — 1929-ben, fürdőügyi kiállítás lesz Budapesten. Franciaországban nagy lelkesedéssel fogadták ez ügyben József Ferenc királyi herceget. — Aljechin a tegnapi fordulóban legyőzte Capablankát s így mindkettőjüknek 2 nyertes sakk-mérkőzése van. — A jugoszláv kormány a demokraták és a Davidovics párt közti ellentét miatt valószínűleg beadja lemondását.

## A szerb—bolgár feszültség.

— Az elfogott gyilkos vallomása a „trojkák“-ról. —

(MTI) Blagojev Kralew, az elfogott szipi merénylő vallomása érdekes megvilágítást ad a legutóbbi gyilkosság hátteréről.

Szerinte a macedon forradalmi bizottság szervezett úgynevezett trojkákat, azaz háromtagú végrehajtó bizottságokat, melyek mindegyik önállóan kap megbízást egymástól független tervek végrehajtására. Ők is hárman voltak Kovacsevics dandárparancsnok meggyilkolására kiszemelve s szerinte sok ilyen trojka kapott megbízást, hogy a határon végrehajtott gyilkosságokkal és merényletekkel felszítsa a forradalmi lángot.

A jugoszláv lapok meglepéssel

írják a bolgár kormány erélyes intézkedéseiről. A belgrádi Politika azonban várakozó álláspontot foglal el a kérdésben. Szerinte ugyanis a macedon forradalmi mozgalom kormányintézkedésekkel meg nem szüntethető, gyökerei kiirthatatlanok a nép lelkéből.

Beavattak tudni vélik, hogy a feszültség eliminálását mindkét ország belső helyzete teszi szükségessé. Bulgáriában az ostromállapot kihirdetése csak formális, tényleges végrehajtásával polgárháború idézőnének fel. Jugoszlávia pedig annyira elszigetelt, hogy mai helyzetében háborus kalandra nem vállalkozhatik.

## HÍRREK.

### A hét programja.

Október 16-án, vasárnap d. u. 3 órakor a KAC—BSE bajnoki futballmérkőzése.

— **A zárda növendékeinek előadása.** A Miasszonyunkról nevezett Iskola-növendékek zárdájának tanárnői növendékeik szerepeltetésével kedves, hangulatos műsoros előadást rendeznek ma délután fél 6 órakor a zárda előadási termében. Az előadás egyuttal az intézet igazgatója dr. Gonczlik Kálmán belvárosi apátplebános névnap-i üdvözlése. Alább közöljük az élvezetes szép műsört: 1. I. Kafka: Erinnerung an Steinbach. Zongorán négykézre játsza Patacsics Iona tanítónőjevel. 2. Névnap-i köszöntők. Piroska Hoffmann Margit, hófehérke Riaveczi Emilia, törpe Schneider Józsika. 3. Goll I. Üdvözlő dal. 4. A tündér csókja. Mesejáték. Személyek: Karsay M., Majo-

ros E., Varga I., Hausler A., Moldován S., Puskás L., Zsáki I., Hegyi M., Trapi I., Kappesz M., Reiser M., Burtik I., Madarász S., Gundelfingen M., Vargity K., Ezsöly G., Köbling T., Nuszpl I., Sebestyén M., Kurcz I., Kleiner A. 5. Az I. felvonás után Wagner Chor u. Marsch aus der Oper Tanhäuser. Zongorán játsza Török Rózsa. 6. Tanszt.

— **Ellopták a fejpárnáját** Szegfű Julia bajai lakos feljelentést tett a rendőrségen egy ismeretlen toltos ellen, aki ellopta a fejpárnáját. A rendőrség keresi a kedélyes párnatolvajt.

— **Verseny tárgyalás a tüdőbeteg fekvőcsarnok építése tárgyában.** Baja város t. mérnöki hivatala a közkórház részére építendő tüdőbeteg fekvőcsarnok munkáinak vállalatbaadása céljából 1927. évi október hó 24-én délelőtt 11 órai kezdettel zárt írásbeli versenytárgyalást tart. A versenytárgyalás feltételeinek és a terveknek megtekintése, felvilágosítások és az ajánlati úrlapok beszerzése céljából a mérnöki hivatal építési

osztálya köznapokon 12 és 13 óra között áll rendelkezésre. A fenti időpontot túl beérkező ajánlatokat nem veszik figyelembe.

— **Egy tolvaj, aki a kabátzsebből elvisz 20 pengőt és kocsonyát vacsorál.** Matics József bajai lakost az a megtisztelő szerencse érte, a konyhában felakasztott kabátjából ismeretlen jóakarója elvitt 20 pengőt, magát a kabátot már nem óhajtotta. Miután látogatását épen este a házbéliek tudta nélkül végezte, jól sikerült munkája jutalmazására legnagyobb léleknyugalommal elköltött egy tányér kocsonyát és kellemes érzések között távozott. A rendőrség keresi.

— **Elveszett libák.** Folyó évi okt. 6-án két liba elveszett. Kérjük a megtalálót, hogy azokat az államrendőrséghez szolgáltatassa be.

— **A csészéből eltűnt 20 P.ős.** Megjelent a rendőrség bünygyi osztályán Szigi Mihályné bajai lakos és előadta, hogy 22 pengőjét, amit egy csészében tartott, ellopták. Az esetből a gondos háziasszony bizonyára megállapította, hogy huszpengősök számára a csésze sem alkalmas tartózkodási hely, mert még ott is megtalálja az éles szemű érdek-lődő, akit egyébként a rendőrség fog kinyomozni.

## Vidék.

— **Személyi hír.** Székely Gyula, pápai prelátnak, a részben elszakított szatmári egyházmegye magyarországi püspöki helynöke, a napokban Bácsalmásra érkezett, ahol Barth Benedek plébános vendége. A püspöki helynök a hét végéig marad Bácsalmáson, ahonnan vendéglátó házigazdájával együtt a budapesti országos kath. nagygyűlésre utaznak.

**Vasvillával üzte el** támadóját Lapu Ferenc kuncsorbai lakos, aki könyörüléssel felvett az országúton kocsijára egy vándorlót. A csavargó csakhamar késsel támadt a gazdára, aki ekkor a kocsiján levő vasvillával úgy fejbesuhintotta támadóját, hogy az leszédült a kocsiról. Lapu megtette a feljelentést, a nyomozás megindult.

— **Előgett gyermekek.** Farkas István a székelyföldről családjával együtt nemrég vándorolt a carpinai petróleum telep-e Romániába. A munkaidőre otthon hagyott két fiú az egyik petróleumos kannát kiöntötte s gyufával meggyújtotta a földön elterülő petróleumot. Az így támadt tűzben a ház és gyermekek is porrá égtek.



### MEHESZEK

és vidéki kereskedők, kik mézzel foglalkoznak, b. hozhatatlan kért okoznak maguknak, ha nem ajánlják fel méz készletüket cégeknek, mielőtt mézük értékesítenék. Mindenkor a legmagasbb napi árat fizetem bármely vidéki álmessről szállítandó pergettet vegyes virág- és akácmezéért. Vétel esetén üres kannáimat küldöm

**SPITZER LAJOS**

hüvelyes, termény és méz export import Budapest, VIII., Saross utca 104  
Telefon: József 325-08

Bajan közel a városhoz egy jó fekvésű



bekerített 2 hold **kerttel**

szabad kézből eladó. Hozzá tartozik még 9 hold jó föld és kaszáló két hold hat éves jó fajszojló.

Bővebbet KISS PÁL tulajdonosnál III. ker. Felső-szőlők 14 sz. a.

### RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Tegyen próbarendelést a most meguyilt

### Termény áru üzlet

cikkjeiből (Erzsébet királyné u. 6 sz. a. bajai Kereskedelmi és Iparbankkal szemben Export minőségű főző és takarmány lisztek, vetőmagvak. Eredeti édes nemes szegedi paprika. Makói hagyma téli rózsaburgonya stb.

### Burgonya és makói vöröshagyma

téli szükségletet addig ne szerezz be, míg árunkat és árainkat nem ismeri.

**RAKTÁRON TARTUNK:** Rózsa burgonyát, sárga Ellát és fehér burgonyákat, makói vöröshagymát. Rendeléseket házhoz szállítjuk.

**STEIN** terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

### Olcsóbb lett a vasáru

1 dró. petróleumfőző 2 lánggal	11.-	P
1 dró. moszdóalván	8.-	"
1 készlet sárgaréz függönyrud	4.80	"
1 dró. önműködő rolettáru	3.20	"
1 " sárgaréz kávéőrő	8.-	"
1 " dióőrő	6.-	"
1 " makörő	4.-	"
1 " paradicsompaszírozó	1.70	"
1 " fagyaltgép. 2 L.	18.-	"
1 " tők- és uborkagyalu	1.75	"
1 " indianer sütő	3.60	"
1 " szabó szévasaló 8 kilós	20.-	"
1 kg. rudvas	35.-	"
1 " W. t. pengely	112	"
1 " szeg	64	"
1 méter kerítésodrony	64	"

**Eichhardt és Kréneisz** vaskereskedésében Bajan.

### Ejeli szolgálatot tart

okt. 10 ó okt. 16

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

**GYARMATI EMIL** és **Dr. MAKRAY LÁSZLÓ** gyógyszerésztára.

Hirdessen a Bajai Ujságban

### CIPŐ.

**3** pengős heti részletfizetésre vehet

már nálunk kirekati árban cipőt. 100 pengős évi bérletben szintén heti vagy havi részletfizetésre készített mérték után tetszés szerint 4 pár férfi vagy női cipőt. Minden évi bérletes a 4 pár cipőhöz teljesen ingyen kap 2 pár cipőfejelés féi talppal, 2 pár féltalp sarokkal. Ha ezen javításokra nem reflektál, úgy egy ötödik pár cipőt kap. Cipőjavításokat külön is vállalok és azokat saját műhelyemben még aznap elkészíttetem. Cipőtalpálás párja 280 P.-tól.

Intelligens akviráló ügybőkeket és pénzbeszedőket felveszek

**Bőr és Cipőversenyárúház Baja,**

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: **KRAUSZ LAJOS.**

### Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az **UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.** 10 kg. vételnél árkedvezmény.

Nyomatott az Uj Élet r. t. könyvnyomdájában Baja.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

### Már tudja mindenki,

hogy Bajan a belvárosi piábnáival szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

### ujtemetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

**Miért olcsó? — Mert saját készítmény!**

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Angol, német, amerikai

### MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, írógépek. szakszerű beszerzése



### Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

**Welchner Lőrinc**

röfőskereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

Szűcs- és szőrmearú

legdivatosabb, legszebb

**Morner Ferenénél.**

Baja, Erzsébet királyné-utca 17. szám.

Bács megye keresztény nemzeti irodalmi életének hű tükré.

A bácskai írógárda írásainak tárháza.

Szórakoztat, tanít, gyönyörűséget kelt a

### „BÁCSKAI ÉLET”

szépirodalmi és társadalmi havi folyóirat.

A 40 oldalas, finom kiállítású és bő tartalmu lap fél évi előfizetése — — — 4.80 P

Megrendelhető Bajan, az „Uj Élet” könyvkereskedésében, vagy Jánoshalmán postafiók 21. szám, a szerkesztősegnél.